Exp. 164727 / 549

Quito, 17 de febrero de 2017

Señora

Elizabeth Gijsbertha Maria van der Worp

Ciudad.

## Estimada señora:

Cúmpleme informarle que en sesión de Junta General Extraordinaria de Socios de la Compañía "ELWOTRAVEL CIA. LTDA.", celebrada el día de hoy, tuvo el acierto de elegir a usted como GERENTE GENERAL de la compañía, por el periodo estatutario de dos años.

De conformidad con lo dispuesto en los Artículos Sexto y Decimo Segundo del Estatuto Social de "ELWOTRAVEL CIA. LTDA.", a usted le corresponderá ejercer la representación legal de la compañía en forma individual. Durara dos años en sus funciones, pudiendo ser reelegido. Le corresponde:

- a) Presidir las Juntas Generales.
- b) Legalizar con su firma las Actas de Juntas Generales.
- c) Suscribir conjuntamente con el Gerente General, los certificados de aportación.
- d) La administración ordinaria de la compañía.
- e) Las demás que le señale la Junta General o la Ley.

La compañía "ELWOTRAVEL CIA. LTDA." Se constituyó mediante Escritura Pública otorgada ante el Notario Primero del Cantón Quito, Doctor Jorge Machado Cevallos, el 22 de agosto de dos mil doce, debidamente inscrita en el Registro Mercantil del Cantón Quito el 25 de septiembre de 2012

Atentamente,

Alexander Isaías Guanuche Valarezo

Secretario Ad-Hoc de la Compañía "ELWOTRAVEL CIA. LTDA."

RAZON: En Quito, el 17 de febrero de 2017, Elizabeth Gijsbertha Maria van der Worp, de nacionalidad holandesa, pero inteligente en el idioma castellano, con cedula de identidad número 172283585-5, acepto el nombramiento de Gerente General de la Compañía "ELWOTRAVEL CIA. LTDA.", hecho a mi favor por la Junta General Extraordinaria de Socios de la Compañía.

Elizabeth Gijsbertha Maria van der Worp

C.I. 172283585-5



## **REGISTRO MERCANTIL DEL CANTÓN QUITO** RAZÓN DE INSCRIPCIÓN

RAZÓN DE INSCRIPCIÓN DEL:NOMBRAMIENTO....

NÚMERO DE REPERTORIO:	12618	
FECHA DE INSCRIPCIÓN:	23/03/2017	
NÚMERO DE INSCRIPCIÓN:	3880	
REGISTROS:	LIBRO DE NOMBRAMIENTOS	

## 1. DATOS DEL NOMBRAMIENTO:

NOMBRE DE LA COMPAÑÍA:	ELWOTRAVEL CIA.LTDA.
NOMBRES DEL ADMINISTRADOR:	VAN DER WORP ELIZABETH GIJSBERTHA MARIA
IDENTIFICACIÓN:	1722835855
CARGO:	GERENTE GENERAL
PERIODO(Años):	2

## 2. DATOS ADICIONALES:

CONST. RM. 3190 DEL 25/09/2012.- NOT. 1 DEL 22/08/2012 P.L.Z

CUALQUIER ENMENDADURA, ALTERACIÓN O MODIFICACIÓN AL TEXTO DE LA PRESENTE RAZÓN, LA INVALIDA. LOS CAMPOS QUE SE ENCUENTRAN EN BLANCO NO SON NECESARIOS PARA LA VALIDEZ DEL PROCESO DE JNSCRIPCIÓN, SEGÚN LA NORMATIVA VIGENTE.

FECHA DE EMISIÓN: QUITO, A 23 DIA(S) DEL MES DE MARZO DE 2017 22 201/ e Registro de O

DRA JOHANNA ELIZABETH CONTRERAS LOPEZ (DELEGADA - RESOLUCIÓN 01% RMQ-2015)

REGISTRADOR MERCANTIL DEL CANTÓN QUITO

DIRECCIÓN DEL REGISTRO: AV. 6 DE DICIEMBRE N56-78EY GASPAR DE-VILLARGEL

Istro de Ontos Repuesos antil del Canto Cuil